

Σήριαλ με ενδιαφέρον αλλά και η αγαπημένη σας συγκινητική εκπομπή αυτή την εβδομάδα στην UBI WORLD TV

... ΕΚΕΙ ΟΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ Η ΚΑΡΔΙΑ ΣΑΣ

Μέρα με την ημέρα, αλλά και κάθε εβδομάδα η UBI World TV, κύριος προμηθευτής της Αυστραλίας των καλύτερων Ελληνικών Ραδιοτηλεοπτικών καναλιών απευθείας από την Ελλάδα και Κύπρο, προσφέρει την Ελληνική ψυχαγωγία ό,τι καλύτερο για ολόκληρη την οικογένεια.

Οι Θεο...Σεβούμενοι - Star

Η Βιργινία είναι μια γοητευτική και ευκατάστατη γυναίκα, χήρα Ελληνοαμερικανού, που ζει στον πρώτο όροφο ενός τριώροφου σπιτιού στη Νίκαια. Είναι η πιο πλούσια και δραστήρια γυναίκα της περιοχής. Ο συχωρεμένος της άφησε μεγάλη περιουσία, παίρνει μεγάλη σύνταξη –σε δολάρια- και είναι μέλος πάρα πολλών οικολογικών και πολιτιστικών συλλόγων. Ζει μόνη της.

Στον πάνω όροφο μένει η Αλεξάνδρα, κόρη της αδελφής της, της Ελπίνης. Η Αλεξάνδρα είναι νέα, ωραία, μορφομένη, αλλά πολύ άτυχη στο θέμα γάμος... Είναι η αγαπημένη ανιψιά της και η σίγουρη –κατά την ιδιαιτερότητα της- κληρονόμος της. Η περίπτωση να μείνει “γεροντοκόρη” είναι όμως η μοναδική αιτία άγχους της Βιργινίας, η οποία κάνει τα πάντα για να την πα-

ντρέψει.

Στον πιο πάνω όροφο ζει η οικογένεια του αδελφού της, του Σωτήρη, που είναι ναυτικός. Η νύφη της, η Αγγέλα, η “βλάχα” –το κόκκινο πανί της Βιργινίας- με τα παιδιά της, Δημήτρη και Σάντρα.

Η διεκδίκηση της εύνοιας και κατ'επέκταση της περιουσίας της θείας είναι η μεγάλη αιτία της κόντρας ανάμεσα στα ξαδέλφια –κυρίως ανάμεσα στα κορίτσια- τα οποία όμως λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο, γιατί όλα ανατρέπονται όταν στη ζωή της Βιργινίας, που όλοι νομίζουν πως έχει παραιτηθεί από τα ερωτικά και ασχολείται μόνο με τα κοινά, εμφανίζεται ο Λάζαρος, ο οποίος θα της αλλάξει τη ζωή και θα την κάνει να γνωρίσει για πρώτη φορά τον αληθινό έρωτα.

Τα δύο “αντίπαλα στρατόπεδα”, τα ξαδέλφια και η Αγγέλα, θα ενωθούν για να σταματήσουν αυτή τη σχέση. Ακόμα και η φιλενάδα της η Σταμούλα θα κινδυνολογεί συνέχεια, λίγο από ενδιαφέρον και περισσότερο από ζήλεια. Η γειτονιά θα σχολιάζει και κυρίως η Βιβή η κομμώτρια, η περιουσία θα κινδυνεύει αφού ο Λάζαρος ξέρει πολύ καλά τι κάνει και πως το κάνει, αλλά η Βιργινία, μην ακούγο-



ντας κανέναν και τίποτα, θέλει να το ζήσει...και θα το ζήσει!

Μία πλούσια χήρα, η ανιψιά της που είναι όμορφη αλλά άτυχη στην αγάπη, και τον αδελφό της και την οικογένειά του. Συναντήστε ολόκληρη την οικογένεια της οποίας ζωές εμπλέκονται σε μία δραματική σειρά αγωνίας αλλά και δολοπλοκίας, Οι Θεο... Σεβούμενοι”, προβάλλονται στο κανάλι του STAR”, αποκλειστικά στην UBI.

Ζήστε τον ρομαντισμό, την αγωνία και την εξαπάτηση μέσα από την σειρά του Star “Οι Θεο... Σεβούμενοι” κάθε Σαββατοκύριακο στις 08.15πμ αποκλειστικά στην UBI.

Πάμε Πακέτο - Alpha

Εάν υπάρχει ένα δώρο όπου οποιαδήποτε ελληνική οικογένεια που μένει εκτός Ελλάδας ανυπομονεί να λάβει,

θα ήταν πιθανώς αυτό – ένα ειδικό πακέτο γεμάτο αναμνήσεις, χαρές και επιθυμίες που παραδίδεται στο σπίτι μέσω της τηλεοπτικής οθόνης – απευθείας από την Ελλάδα!

Τώρα και για Πέμπτη συνεχή σεζόν η αγαπημένη εκπομπή του Alpha ΠΑΜΕ ΠΑΚΕΤΟ”, φέρνει την ζεστασιά και την επαφή στους Έλληνες μετανάστες με τη παράδοση πακέτων σε κάθε γωνιά της γης, οπουδήποτε ζούν οι Έλληνες. Απολαύστε την αγαπημένη παρουσιάστρια Βίκυ Χατζηβασιλείου που με το μοναδικό συγκινητικό τρόπο της, θα γεφυρώσει τις αποστάσεις, θα φέρει την ευτυχία και θα κάνει τις επιθυμίες να γίνουν αληθινές!

Λάβετε το πακέτο με ζεστασιά και συναρπαστικές ιστορίες διάσημων και απλών Ελλήνων στο Πάμε Πακέτο” που προβάλλεται κάθε Σάββατο στις 19.00μμ ώρα Αυστραλίας στο κανάλι του Alpha, αποκλειστικά στην UBI.

Λάβετε το μεγαλύτερο Ραδιοτηλεοπτικό πακέτο σε Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία. Γίνετε συνδρομητές ΤΩΡΑ και κερδίστε από τις απίθανες προσφορές!

Απλά τηλεφωνήστε στο 1300 400 800 οπουδήποτε από Αυστραλία και στο 0800 4000 23 οπουδήποτε από Νέα Ζηλανδία ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα :www.ubiworldtv.com .



Δεν θα μπορούσε να υπάρξει κάτι ΚΑΛΥΤΕΡΟ από αυτό...

INTRIGKA, ΡΟΜΑΝΤΙΣΜΟ και ΜΥΣΤΗΡΙΟ συνεχίζονται εδώ..

Αρπάξτε αυτή την Ελκυστική Προσφορά ΤΩΡΑ!

7 Τηλεοπτικά κανάλια



2 Αγγλόφωνα τηλεοπτικά κανάλια αναμετάδοσης ειδήσεων όλο το 24ώρο



12 Ραδιοφωνικοί σταθμοί



www.ubiworldtv.com

3 μήνες ΔΩΡΕΑΝ*
ΔΩΡΕΑΝ Ενεργοποίηση*
24/μηνο συμβόλαιο

ΓΙΝΕ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ
1300 400 800
sales@ubiworldtv.com

*Η μικρότερη δέσμευση είναι 21 x \$64.95 = \$1363.95 συν το κόστος εγκατάστασης. Ο 1ος, 13ος και 24ος μήνας είναι δωρεάν. Η προσφορά δεν ισχύει για τα κατ'επιλογήν (α-λα-καρτ) προγράμματα. Η προσφορά ισχύει για περιορισμένο χρονικό διάστημα.

Η προσφορά “Πρότεινε ένα Φίλο” ΕΧΕΙ ΑΡΧΙΣΕΙ!